

嫦娥三号第三次休眠

“玉兔”号月球车机构控制异常仍未排除

新华社北京2月23日电(记者余晓洁 程卓)记者从国防科工局获悉,23日凌晨,嫦娥三号着陆器再次进入月夜休眠。此前,“玉兔”号月球车于22日午后进入“梦乡”。

在第三月昼工作期,嫦娥三号着陆器和“玉兔”号月球车搭载的有效载荷重新开机,按计划开展了科学探测工作。

着陆器搭载的月基光学望远镜和极紫外相机工作正常。月基光学望远镜每天长时间观测天体,月球缓慢自转为其连续观测宇宙天体提供了独特的条件。极紫外相机在月昼前几天和后几天,对地球等离子体层进行了观测。

“玉兔”号月球车在第三月昼开展了定点探测。经地面应用系统对传回的数据判断分析,其搭

载的全景相机、测月雷达状态良好,红外成像光谱仪的红外波段数据正常。此前出现的机构控制异常问题仍未排除。

此外,已成为我国首个人造太阳系小行星的嫦娥二号卫星,日前再次刷新我国深空探测最远距离纪录,超过7000万公里。



嫦娥三号落月历程

2013年12月14日21时11分	嫦娥三号探测器成功落月
2013年12月25日11时、26日5时23分	着陆器和月球车先后第一次月夜休眠
2014年1月11日5时9分、12日8时21分	月球车和着陆器先后自主唤醒成功
2014年1月24日凌晨、25日凌晨	着陆器和月球车先后第二次月夜休眠
2014年2月11日2时45分、12日下午	着陆器和月球车先后自主唤醒成功

海南: 150套商品房 一房多卖

据新华社海口2月23日电(记者傅勇涛 马超)150套商品房被开发商一房多卖,涉及资金1.4亿元;1200余户购房者2亿多元的团购预订金也被挪作他用;开发商“五证全无”,相关部门三年熟视无睹……这桩发生在海南房地产市场的咄咄怪事,发人深省。商品房预售制度缘何变成“一纸空文”?诸多监管部门为何沦为“睁眼瞎”?

“一房多卖”曝出黑洞

高息借款购买土地、拿土地作抵押换取银行贷款、一房多卖偿还贷款和借款……这是开发商聂仲根在资金链吃紧的情况下,拆东补西圈钱的“连环计”。海南澄迈县“阳光花苑”小区150名业主惊呼:“用大半辈子积蓄买来的房子户主却是别人?”

在银行贷款收紧、楼盘销售不畅的情况下,部分房企往往利用一些担保公司、投资公司来进行融资。在明知资金回笼乏力的状况下,聂仲根是如何利用两家资质偏差、实收资本为零的公司一步步圈地,开发房地产项目呢?

虚报注册资本提高公司“身价”,高息揽金购置土地,以土地为抵押向银行贷款。据办案民警王侦侦介绍,聂仲根在2011年通过中介公司虚报注册资本4000万元,故意夸大公司履行合同的能力。

一房多卖,回笼资金用于偿还债务和银行贷款。记者采访了解到,“阳光花苑”的商品房售价每平方米9000元,聂仲根要求售楼人员将已经出售的房屋,以每平方米4000元左右的团购价再次出售,每平方米至少净赚8000元。

开发商“五证”不全

一些澄迈县的干部也为聂仲根的违法行为大开方便之门。记者调查发现,聂仲根在未办理工程规划许可证、人防建设审批、招标投标手续、建筑工程施工许可证和房屋预售许可证,也未取得图纸审查合格证的情况下,就擅自开工建设预售房屋,而国土、城建、税务等诸多监管部门竟成了“睁眼瞎”。

据了解,澄迈县委原副书记卢勇、县住房保障与房产管理局原局长林中校在土地使用性质变更、房地产项目容积率调整、审批办理商品房预售许可证等事项中,多次收受聂仲根的贿赂,日前被海南省纪委“双开”,案件移送司法机关。

事实上,海南实施购房“网签”,其主要目的是为了防止开发商捂盘惜售,避免一房二卖。然而,记者调查发现,绝大部分房企在对房屋的实际销售过程中,普遍采取的办法就是集中网签,前期先跟购房者签订纸质合同,不及时网签,诱导欺骗消费者等系列不规范的市场行为存在已久。一些购房者对记者说,对于购房网签“一头雾水”,开发商为何推迟网签和不进行房屋预售登记他们也毫不知情。

尽管已有较为完备的商品房合同备案制度,但市场上在售商品房多为现房,从合同备案完毕到最终交房,一般需要1至2年时间。因此,类似海南这样“一房二卖、一房多押”的房产纠纷案例,近年来在广东、河南、山东等地时有发生。

“加强房地产预售商品房的管理监督力度是根治‘一房多卖’的首要措施。”海南大学法学院教授董伟华表示,住建部门要提高商品房预售许可门槛,严格审批房屋预售许可证和严格监督房屋预售、抵押登记,切实将资质偏差、借钱圈地的房地产企业挡在门外。

下月起网购火车票将身份核验

未通过者需持身份证原件到车站或代售点核验

新华社北京2月23日电(记者齐中熙 樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,为了进一步完善铁路实名制购票工作,从2014年3月1日起,12306网站将对互联网购票进行身份信息核验。

实施身份信息核验后,在12306网站上使用二代居民身份证的注册用户和常用联系人身份信息将有“已通过”、“待核验”、“未通过”三种核验状态。使用护照、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证的注册用户和常用联系人身份信息将有“已通过”“请报验”“预通过”“未通过”四种核验状态。

身份信息核验状态为“已通过”“预通过”的注册用户和常用联系人,可在12306网站正常办理购票业务;其它状态的注册用户和常用联系人需要确认在12306网站所填信息的正确性,或持相关证件原件到车站窗口或代售点办理身份信息核验。

在实施身份信息核验的同时,12306网站将对旅客办理网上购票、退票、改签,网购车票在车站办理换票、退票、改签,以及注册用户添加常用联系人(乘车人)等功能进行完善。

在车站窗口以及代售点购票仍执行既有的实名制购票规定。详情请登录www.12306.cn网站查看《铁路互联网购票身份核验须知》,铁路部门欢迎广大旅客对12306网站功能完善工作提出意见建议。

据新华社北京2月23日电(记者齐中熙)为进一步完善铁路实名制购票工作,中国铁路总公司决定从2014年3月1日起,12306网站将对互联网购票进行身份信息核验。就此,记者采访了中铁总公司有关负责人。

问:持二代身份证注册用户、常用联系人(乘车人)在网上核验状态显示为“待核验”怎么办?

答:“待核验”指注册用户、常用联系人(乘车人)的身份信息未经国家身份认证权威部门核验,需要用户确认在铁路12306网站所填写的身份信息内容与二代身份证原件完全一致后,持二代身份证原件到车站售票窗口或铁路客票代售点办理核验。如请他人代办,需同时提供代办人的有效身份证件原件。遇有姓名超长、生僻字、繁体字等情形,仅能够在车站售票窗口办理,注册用户还需提供注册时填写的手机号后4位或注册邮箱前3位,常用联系人还要提供注册用户注册时填写的身份证件号码。

经窗口核验后,用户身份信息核验状态显示为“已通过”的注册用户、常用联系人(乘车人),可以在12306网站正常办理购票业务。

问:持二代身份证注册用户、常用联系人(乘车人)在网上核验状态显示为“未通过”怎么办?

答:“未通过”指注册用户、常用联系人(乘车人)的身份信息经过国家身份认证权威部门核验但未通过。

用户需先修改并确认在12306网站所填写的身份信息内容与二代身份证原件完全一致,保存后仍显示“待核验”的,需持二代身份证原件到车站售票窗口或铁路客票代售点办理核验。如请他人代办,需同时提供代办人的有效身份证件原件。遇有姓名超长、生僻字、繁体字等情形,仅能够在车站售票窗口办理,注册用户还需提供注册时填写的手机号后4位或注册邮箱前3位,常用联系人还要提供注册用户注册时填写的身份证件号码。

经窗口核验后,用户身份信息核验状态显示为“已通过”的注册用户、常用联系人(乘车人),可以在12306网站正常办理购票业务。

问:网上购买儿童票有何规定?

答:购买儿童票时,儿童有二代身份证件的,可添加为常用联系人,并办理身份信息核验;没有二代身份证件的,应填写同行成人身份信息(含姓名、证件类型、证件号码)购票。

问:网上注册遇“身份信息重复”怎么办?

答:12306网站提示“身份信息重复”的注册用户,用户本人(不可代办)须持在网站注册时填写的有效身份证件原件,到车站售票窗口办理。

我国121万平方公里遭灰霾

北京首次启动“橙色”预警

环境保护部卫星遥感监测表明,22日我国中东部地区空气污染影响面积约为121万平方公里,其中较重面积约为85万平方公里,主要集中在北京、河北、山西、山东、河南、陕西、安徽、辽宁等地。20日前后雾霾来袭后,京津冀三地纷纷不同程度地启动了应急预案。

京津冀等地23日继续遭遇重污染天气,环境保护部组织12个督查组赴京津冀及周边地区,对重污染天气应对工作及《大气十条》落实情况开展专项督查,各地也纷纷采取机动车限行等措施应对。

北京市20日12时启动空气重污染“黄色”预警预案,全市目前受不利气象条件影响,空气污染物扩散条件较差,预计未来三天将持续“重度污染”状态。这是继去年《北京市空气重污染应急预案》出台后,发布的首个“空气重污染黄色预警”。21日中午,预警级别首次上调至“橙色预警”。

天津市公安交通管理局同日发布实施重污染天气应急响应措施,决定自24日零时开始,至重污染天气预警解除,在限行区域实施机动车尾号限行措施。这是天津市继2013年12月22日“乌龙限号”事件后首次启动重污染天气尾号限行措施。

从23日零时起,河北省石家庄市启动重污染天气Ⅱ级(橙色)预警应急响应,市区三环内采取机动车限行20%的措施,军队、警务、急救、抢险等应急车辆、民生保障车辆、公交车、出租车除外。

26日前,大气扩散条件维持不利,天津和河北北部以中至重度污染为主,北京和河北中南部以至严重污染为主。27日,受冷空气影响,上述地区空气重污染有望缓解。

(据新华社北京2月23日电)



2月22日,一名老人戴着口罩在北京天坛公园遛鸟。(新华社发)

内蒙古

不法分子切割高速护栏 组织逃费非法敛财

据新华社呼和浩特2月23日电(记者刘懿德)记者从内蒙古高速公路建设开发有限责任公司获悉,从2013年10月以来,G6京藏高速、G55二广高速、G65包茂高速内蒙古段先后发生100余起公路设施遭破坏的不法行为,不法分子还组织车辆群体性偷逃通行费,并以此牟利,高速公路成了不法分子的“敛财路”。

内蒙古路政执法总队高速公路支队一大队长蒙锋告诉记者,不法分子的作案手法大多是在夜间利用切割机、氧焊枪等设备,将护栏板、立柱等路产拆卸、切割,形成缺口,再动用推土机、挖掘机铺设便道,组织社会车辆偷逃通行费,以此收取费用非法敛财,之后再将其扒口处恢复原状,不留痕迹。

据因参与此类不法行为而被警方抓获的杨某某介绍,将车辆从高速引下来送上国道后,他们会向每辆车收取400元费用,参与偷逃费用的主要以大型货运车辆为主。据统计,自去年以来,内蒙古高路公司已查处的逃费车辆有340多台,挽回国家经济损失160多万元;各所路段的高速公路设施因被破坏造成经济损失500余万元。

杭州

殴打怀孕护士者被拘留

据新华社杭州2月23日电(记者张乐)记者22日晚从杭州市公安局小营派出所获悉,公安部门已于当晚对此前殴打怀孕护士王某的患者濮某某实施行政拘留,为期12天。

杭州市公安局的官方微博“平安杭州”随后也通报了相关情况。通报称,20日15时30分许,病人濮某某在其母亲陪同下到浙医二院国际保健中心二楼名医馆消化内科专家门诊就诊。候诊过程中,濮某某与护士王某发生争执,后濮某某将王某殴打致伤。

记者此前在采访中得知,被打的护士王某怀有10周身孕。事发时,该护士曾告知对方自己怀有身孕,但濮某某并没有停止其殴打行为。

针对濮某某殴打孕妇王某的行为,公安机关称,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第43条第2款的规定,依法对濮某某作出行政拘留12日并处罚款1000元的处罚。

据了解,截至发稿时止,被打护士王某及其胎儿情况稳定。

双人自行车淡出西湖景区



2月23日,杭州市湖滨路上竖起醒目告示,禁止二人以上自行车通行。

为消除安全隐患,杭州市有关部门自上周起重点对西湖景区及其周边各条道路的骑行“二人以上自行车”的行为进行整治。随着整治力度的加大,在西湖景区及周边地区曾经风靡一时的双人自行车已经接近“绝迹”。

(新华社发)

长沙

一女子发帖称要轻生 民警网友彻夜全城救援

据新华社长沙2月23日电(记者刘良恒)长沙警方23日通报,长沙一女子22日在网上透露轻生念头,引起众多网友关注和担心。经民警与网友全城彻夜搜索,终于找到这名女子。目前这名女子在家属陪伴下,情绪已基本稳定。

据介绍,从22日凌晨1时开始,长沙市公安局“110”报警中心陆续接到全国各地多名网友报警,称百度贴吧长沙吧内一年轻女子发帖透露轻生念头,并发布多张刀片、针管的照片,希望长沙警方迅速派警救助。

接警后,长沙警方迅速调集警力根据网友提供的线索在全市范围内进行搜索。因该女子手机一直无法接通,民警无法联系上女子本人,网友提供的线索也很有限,全市各城区多个派出所的民警辗转搜索多个区域均没有收获。直至22日凌晨5时许,长沙市公安局芙蓉分局定王台派出所民警与女子的男友及表妹通过QQ联系到女子本人。经民警和家属共同劝说,女子放弃轻生念头,同意与家人见面。凌晨6时许,女子家属向警方反馈,女子已送医救治,无大碍,感谢警方和网友的关心与帮助。

招标公告

宁波鄞州农村合作银行拟对远程虚拟柜员机(VTM)机具购置、VTM远程银行系统项目进行公开招标,欢迎有VTM远程银行机具生产能力和成功商用案例的厂商或代理商、有VTM远程银行系统项目开发经验的公司参加投标。

1. 招标项目: (1) 鄞州银行 VTM 远程银行系统项目 (详见招标文件) (2) 鄞州银行 VTM 机具采购项目 (详见招标文件)
2. 项目地点: 浙江省宁波市鄞州区民惠西路 88 号
3. 凡愿意参加投标的合格投标人, 必须携带营业执照副本复印件(加盖公章)、投标单位的授权书和同类项目开发成功案例(合同复印件加盖公章), 按规定时间领取标书。
4. 领取标书时间: 2014 年 2 月 24 日至 2014 年 2 月 25 日 8: 30—17: 00。
5. 领取标书地点: 浙江省宁波市鄞州区民惠西路 88 号 1907 室
6. 投标截止时间: 2014 年 3 月 5 日 9: 00 之前递交到宁波鄞州农村合作银行(浙江省宁波市鄞州区民惠西路 88 号 1907 室), 逾期送达或不符合招标文件规定的投标文件恕不接受。
7. 开标时间: 另定, 我行根据投标人提供的报价及资料综合评定。
8. 商务联系人: 赵先生 联系电话: 0574-87412729 技术联系人: 周先生 联系电话: 0574-87412423 传真: 0574-87412766 邮编: 315100

宁波鄞州农村合作银行 2014年2月24日